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Анна Алхім. Скільки несплачених податків стоять за проросійськими витівками скандальної

блогерки

Як Анна Алхім провокувала українців

проросійськими заявами та витівками

Як Анна Алхім приховує своє майно,

оформлюючи його на близьких їй людей

За що Анну Алхім позбавляли права керувати

автомобілем

Скільки заробляє блогерка Анна Алхімова

Як Анна Алхім приховала від держави більше 1

млн доларів прибутків

Відома через регулярні скандали навколо російської мови та російської музики, які блогерка Анна Алхім популяризує в своїх соціальних мережах, приховала від держави під

час війни 1 млн доларів доходів, не сплативши з них і копійки податків. Як їй це вдалось та хто спонсорує антиукраїнську діяльність Алхім — в нашому новому розслідуванні. 

Блогерка Анна Алхім розбагатіла достатньо швидко за декілька років своєї діяльності в соціальних мережах. З одного боку це не дивно, бо провокування скандалів та хайп на

них, закономірно, привертають увагу підписників, які потім конвертуються в прибутки від рекламодавців. Але з іншого боку секрет багатьох сьогодні «успішних» людей, що

хизуються на своїх сторінках люксовими авто, брендовим одягом та дорогими подорожами достатньо простий: менше сплачуєш податків — більше залишається тобі. 

Тим не менш, несплата Анною Алхім податків у великих розмірах поки що залишається поза увагою правоохоронних органів. Натомість у травні 2025 року Служба безпеки

України за скаргами народної депутатки Наталі Піпи та ветерана війни рф проти України Олександра Терена відкрила проти Алхім кримінальне провадження одразу по

трьох статтях Кримінального кодексу України: статті 161 «Порушення рівноправності громадян», статті 346 «Погроза або насильство щодо державного чи громадського діяча»

та статті 111 «Державна зрада». 

Як Анна Алхім провокувала українців проросійськими заявами та витівками

Підставою для цього став поширений в мережі відеозапис з вечірки блогерки Стасі Макєєвої у травні 2025 року, під час якої ведучий попросив Анну Алхім заспівати будь-

яку пісню українською мовою. На це блогерка відреагувала невдоволенням та закотуванням очей, що й обурило аудиторію. Ця історія, скоріше за все, стала вже останньою

краплею, бо до того блогерка Анна Алхім не один раз провокувала суспільство на агресивну до неї реакцію, демонструючи свою явно проросійську позицію. 

Ще у 2020 році на своїй сторінці в Instagram Алхім назвала російського диктатора володимира путіна «красенем» і зазначила, що не знає «нікого крутіше, ніж він», чим,

звісно, викликала обурення в мережі, після якого заявила, що не бачить необхідності вибачатися за сказане, додавши, що її заява обурила лише «недопатріотів». За

заперечення російської агресії і антиукраїнську риторику блогерка була внесена в базу центру «Миротворець». 

Примітно, що повномашстабне вторгнення рф в Україну ніяким чином не змінило позицію дівчини: у 2024 році в інтерв’ю вона знову повторила, що не знає «нікого крутіше,

ніж путін, і нікого більш впливового, ніж путін».

В тому ж інтерв’ю Алхім заявила, що не збирається припиняти говорити російською мовою, а більшість української музики назвала «повним лайном». До слова, у 2022 році, коли

українське суспільство у відповідь на війну стало відмовлятись від російської музики, аби її прослуховування не приносило прибутків громадянам країни-агресорки, блогерка

заявила, що продовжує слухати російську музику на стрімінгових сервісах, не зважаючи на це. Більше того, у січні 2024 року вона записала відео під російську музику на

фоні меморіалу загиблих українських воїнів у Хмельницькому.

В травні 2023 року Анна Алхім опублікувала в Instagram інформацію про розташування українських військових у лікарні Дніпра. Незабаром після цього туди був нанесений

ракетний удар з боку рф. Визнавати свою провину за фактичне «наведення» російської атаки вона відмовилась, а замість цього назвала українців «тупорилим стадом». У серпні

того ж року Алхім образила жителів заходу України, коли звернулась до них висловлюванням «завод дебілів» через їхню вимогу використовувати державну мову. 

Тож, зовсім не дивно, що за блогерку нарешті взялись правоохоронні органи, бо така послідовна та вперта антиукраїнська позиція може казати про одне з двох: або дівчина

зовсім не задарма під час війни популяризує думку, що росія та російське не є ворожим для України, або просто її когнітивних здібностей замало для усвідомлення

сьогоднішньої реальності. В будь-якому разі, перший варіант точно слід перевірити. 

Щоправда, є ще третій варіант. Враховуючи, що більш нічим іншим, як своїми антиукраїнськими витівками, Анна Алхім невідома, можна зробити висновок, що саме на цьому

вона свідомо і побудувала собі славу, на якій тепер заробляє великі кошти.

Як Анна Алхім приховує своє майно, оформлюючи його на близьких їй людей

Уродженка міста Тернівка Дніпропетровської області 33-річна Анна Алхімова має в своїй біографії небагатий досвід роботи. З 2010 по 2012 рік вона працювала у приватній

компанії «Криптон» у місті Павлоград, а в 2013-2014 роках впродовж чотирьох місяців вона працювала секретарем судового засідання у районному суді. Більше інформації про її

трудовий шлях віднайти не вдається. Зі своїм чоловіком Олександром Буряченко, від якого має 5-річного сина Володимира, вона розлучена.

Офіційно за даними з Реєстру речових прав на нерухоме майно, Анна Алхімова виглядає як пересічна громадянка. У її власності з 2014 року є лише земельна ділянка площею

3327 квадатних метрів в селі Богданівка Дніпропетровської області, ще одна ділянка площею 2307 квадратних метрів в тому ж селі, а також невеликий житловий будинок на ній

площею 85 квадратних метрів. Все це майно загальною вартістю приблизно у 50 тисяч доларів Алхімова отримала за договором дарування. З транспортних засобів офіційно, за

даними Youcontrol, станом на 2025 рік Анна Алхімова є власником лише мотоциклу Yamaha YZF-R3 2020 р.в. чорного кольору, середня вартість якого становить від 5500

доларів США.

Але при цьому в одному з інтерв’ю Алхім заявила, що має будинок, два автомобілі та декілька пар дороговартісних годинників середньою вартістю у 50 тисяч доларів.   В

тому ж інтерв’ю на питання, чи має вона капітал у мільйон доларів, блогерка схвально посміхнулась. В соціальних мережах вона дійсно публікує фото елітних автомобілів, а

також заміського будинку, яких, щоправда, в її офіційній власності чомусь немає. 

Анна Алхім на фоні заміського будинку біля новенького Bentley Continental GT. Фото з телеграм-каналу Анни Алхім

Підозрюючи, що, як це часто роблять в нашій країні люди, що приховують свої статки, блогерка записує своє майно на родичів, ми перевірили власність її батьків. 

69-річна Ірина Алхімова, мати блогерки, за даними з Реєстру речових прав на нерухоме майно, володіє невеликою квартирою у 34,3 квадратні метри у місті Дніпро, яка була

куплена нею ще у 2005 році, а також автомобілем Porsche Cayenne 2015 року випуску середньої вартості від 35 тисяч доларів, що зареєстрований на неї 22 березня 2024

року. 

Ірина Алхімова, мати блогерки Анни Алхім, біля свого Porsche Cayenne за 35 тисяч доларів 

В свою чергу, Микола Алхімов, батько блогерки Алхім, має у власності земельну ділянку площею 2,5 гектари поруч з містом Тернівка Дніпропетровської області, яка

знаходиться в оренді у ТОВ «Сільськогосподарське товариство імені Б. Хмельницького». Крім цього, за ним з 2007 року зареєстрована квартира 52 квадратних метри в місті

Павлоград, а також на підставі договору купівлі-продажу від 2021 року він має земельну ділянку 751 квадратний метр та житловий будинок на ній площею 145,5 квадратних

метрів, розташовані в селищі Гатне під Києвом на вулиці Андріївська, 5А. 

Будинок з басейном на вулиці Андріївській в селищі Гатне під Києвом, що належить Миколі Алхімову — батьку блогерки Анни Алхім

І саме цей будинок викликає інтерес. Судячи з даних Google Maps, мова йде про котедж з басейном на території. Середня вартість подібного будинку з басейном  в Гатному

вартує близько 230 тисяч доларів США, тобто майже 10 млн грн. Ця сума навряд чи є підйомною для батьків Анни Алхім. Справа в тому, що вони займаються невеликим

сімейним бізнесом, а саме володіють похоронним бюро в селі Богданівка на Дніпропетровщині. Воно зареєстроване як ФОП Миколи Алхімова ще з 1998 року. 

На своєму YouTube-каналі Анна Алхім три роки назад показувала і розповідала про те, що її юність проходила в селі Богданівка, де на той момент її мати працювала у службі

ритуальних послуг «Вічність». На рекламному банері цього похоронного бюро, що потрапив у кадр, були вказані мобільні номери мати і батька Анни Алхімової. Успішним

великим бізнесом, який приносить значні доходи, це важко назвати, бо у фірми навіть немає сайту, та виглядає дане похоронне бюро як малий бізнес, що у маленькому місті

здійснює діяльність ритуальних послуг.

Похоронне бюро «Вічність» батьків Анни Алхім. Скріншоти з відео YouTube-каналу Анни Алхім 

Але довести, що цей будинок належить саме Анні Алхім, а не її батькам, виявилось не так вже й складно. Ми вирушили на місце у селище Гатне, та за вказаною адресою

побачили саме будинок, фото на фоні якого публіковала в своїх соцмережах Анна Алхім, з яких зрозуміло, що там живе саме вона зі своїм сином Володимиром. 

Будинок в селищі Гатне під Києвом блогерки Анна Алхім, зареєстрований на її батька Миколу Алхімова. Фото BlackBox OSINT

Тож, виходить, що як мінімум заміський будинок з земельною ділянкою та басейном вартістю майже 10 млн грн блогерка Алхім приховала, зареєструвавши його на свого

батька. Однак, не тільки будинок. 

З соцмереж Алхім відомо, що вона має свою помічницю, яка також виступає нянею для її сина Володимира. Мобільний номер 41-річної Юлії Макогон, що родом з села Чмирівка

на Луганщині, дійсно підписаний в абонентів, згідно даних додатку GetContact, як «Юля Няня Алхим», «Юлия Помощник Алхим» та «Юля Гатне Алхім». За даними Youcontrol,

станом на 2025 рік Юлія Макогон є власницею автомобіля Land Rover Range Rover 2022 року випуску чорного кольору, який належить їй від 16 березня 2024 року. Середня

вартість такої автівки сягає від 160 тисяч доларів США. 

Як не складно здогадатись, таку автівку придбала не няня Юлія, а сама Анна Алхім. Бо в своєму ж Instagram Алхім публікує свої фото за кермом цього Land Rover. 

Блогерка Анна Алхім їздить на Land Rover Range Rover, який оформила на няню свого сина Юлію Макогон. Фото: Instagram Анни Алхім від 22 травня 2025 року

За що Анну Алхім позбавляли права керувати автомобілем

До слова, саме на цьому автомобілі, за даними BlackBox OSINT, Алхімова двічі грубо порушувала Правила дорожнього руху, за що суд навіть позбавляв її водійських прав.

Згідно даних Реєстру судових рішень, 2 грудня 2023 року Анна Алхімова, перебуваючи в стані алкогольного сп’яніння, пересувалась автомобілем Land Rover Range Rover по

бульвару Миколи Міхновського в Києві під час дії комендантської години. 

За даними поліцейських, викладених в адміністративній постанові, Алхімова, маючи запах алкоголю з порожнини рота, порушення мови, порушення координації рухів, від

проходження огляду на стан сп’яніння на місці за допомогою приладу «Drager», а також у лікаря-нарколога, відмовилась, чим порушила пункт 2.5 ПДР України, за що

передбачена відповідальність за частиною 1 статті 130 КУпАП. 

В тій же постанові зазначено, що Анна Алхімова не спростовувала факт відмови нею від проходження огляду на стан алкогольного сп`яніння. В той же час адвокат блогерки

Сергій Жиліч намагався ввести суд в оману, надавши судді підробні результати дослідження ТОВ «Мл Діла» щодо стану здоров’я підсудної. Однак, замість цього суддя окремою

ухвалою постановив довести до відома Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури міста Києва факти щодо підробки ним документів, а щодо Алхімової суд дійшов

висновку про визнання її винною у вчинені адміністративного правопорушення та призначив штраф у сумі 17 тисяч грн та позбавлення водійських прав строком на один рік.

Примітно, що все це відбулось через місяць після того, як 12 листопада 2023 року о 17:30 блогерка Алхімова за кермом того ж автомобіля наїхала на сталевий деліанатор біля

ТЦ Республіка в Києві, чим пошкодила майно торговельного центру, після чого просто залишила місце ДТП. Тоді суд також визнав ї ї винуватою у порушенні статтей 122-4

і 124 КУпАП та наклав на неї стягнення у виді позбавлення права керувати автомобілями строком на один рік. 

Цікавим є також той факт, що обидва правопорушення Алхім здійснила на одному і тому ж авто, але, згідно адміністративних постанов, в першому випадку на ньому були

встановлені держномери КА6666ІХ, а в другому, через місяць, вже інші — КА2561КХ. Більше того, за даними BlackBox OSINT, блогерка і після двох постанов суду про

заборону їй керувати транспортними засобами на автобус не пересіла, а продовжила їздити за кермом — або грубо тим самим порушуючи закон, кермуючи без прав, або,

можливо, вирішивши це питання іншим незаконним шляхом.

Скільки заробляє блогерка Анна Алхімова

Але повернімось до питання, скільки та як заробляє Анна Алхім. Офіційно вона з 30 грудня 2021 року є засновницею, бенефіціаром і директором ТОВ «Анна Алхім», що має

основним КВЕДом — діяльність рекламних агентств, та зареєстроване в місті Павлоград. Згідно фінансової звітності цього ТОВ видається, що фірма просто простоює: з 2022

року ані доходів, ані прибутків, ані офіційно оформлених працівників.

Фінансова звітність ТОВ «Анна Алхім» демонструє бездіяльність фірми останні три роки. Скріншот Opendata.ua

Крім цього нещодавно, 21 лютого 2025 року разом з Іриною Сердюк Анна Алхім заснувала в Києві ТОВ «Алхімія Клаб» з основним видом дільності — інші види освіти.

Більше жодних юросіб за Алхімовою не значиться. Єдиним місцем, де блогерка може отримувати свої мільйонні прибутки, залишається її ФОП, який вона зареєструвала 2

травня 2018 року з основним КВЕД — рекламні агентства. 

Однак, як відомо, ФОП 3-ої групи мають обмеження на надходження у розмірі 9 млн 336 тисяч грн (прблизно 227 тисяч доларів) на рік. Згідно даних BlackBox OSINT, ФОП

Анни Алхімової за останні роки отримував такі прибутки: 

2019 рік — 1 200 222 грн (44 701 доларів)

2020 рік — 4 874 571 грн (175 915 доларів)

2021 рік — 4 661 636 грн (171 321 доларів)

2022 рік — 409 798 грн (11 209 доларів)

2023 рік — 4 946 520 грн (131 731 доларів)

2024 рік — 5 458 391 (133 784 доларів)

2025 рік (січень — березень) — 596 750 грн (14 208 доларів) 

Таким чином з аналізу офіційних доходів Анни Алхімової, в середньому блогерка декларує від 130 до 175 тисяч доларів США своїх заробітків на рік. 

Однак, як писали раніше ЗМІ, за словами ж самої Алхім, вона в місяць заробляє понад 50 тисяч доларів на рекламі в своїх соцмережах. Одна stories в Instagram Алхім, за тими

ж даними, коштує від 1 тисячі євро. 

Ми вирішили перевірити, скільки насправді скандальна блогерка бере за рекламу у своїх соцмережах та порахувати, чи справді саме стільки, скільки проходе повз її ФОП,

заробляє Алхім. Ми написали менеджеру блогерки Євгенії Бухальській з запитом, нібито ми хочемо розмістити рекламу у Алхім, та спитали її, які на сьогодні розцінки. Євгенія

відповіла, зазначивши, що одна сторіз в Instagram Анни Алхім сьогодні коштує 1200 євро, дві сторіз підряд — 1500 євро, серія з 3-4 сторіс — 2000 євро, виїзд з подальшою серією

сторіз — 4000 євро, пост чи Reels на сторінці — 2000 євро.

Скріншот переписки з менеджером Анни Алхім

Надалі Євгенія надіслала реквізити для оплати ФОП Алхімової Анни Миколаївни.

Скріншот переписки з менеджером Анни Алхім

Таким чином, прослідкувавши за рекламною активністю Алхім в її Instagram, нескладно порахувати її середній дохід за тиждень. Тож, 18 травня 2025 року на сторінці Алхім

вийшлі дві сторіс підряд за 1500 євро від didus_muhomor.ua, також репост та сторіз від botanic_butique_kyiv за 2200 євро. Тобто за 18 травня заробіток Алхім склав 3 700 євро.

Рекламні інтеграції на сторінці Алхім за 18 травня 2025 року

Наступного дня блогерка заробила 2000 євро на рекламі фотографа ovanesphoto, візажиста anna_makeuphair та стиліста hi_klima. 20 травня Алхім розмістила рекламу

магазину жіночого одягу kmily_brand у формі Reals та посту загальною вартістю 4 000 євро.

Рекламні інтеграції на сторінці Анни Алхім

21 травня був більш продуктивний: вийшла реклама салону краси newlookkyiv у формі сторіз за 1 200 євро, а також реклама магазину жіночого одягу belyaeva_inc та

chromebuyer — виїзд, серія сторіз та пост вартістю разом 4000 євро. Тобто заробіток за день — 5200 євро. 

22 травня приніс Алхім ще більше грошей. Вийшов Reals вартістю 2000 євро з рекламою магазину одягу sanahuntstore, пост для фотографа ovanesphoto за 2000 євро, сторіз за

1200 євро з рекламою клінінгової компанії ad_clavum, пост вартістю 2000 євро з рекламою магазину жіночого одягу woolfashion.ua, а також репост магазину жіночого взуття

ab_anna_braim_since_2019, що коштує 1000 євро. Тож разом за день Алхім заробила 8200 євро. 

Реклама на сторінці Анни Алхім в Instagram

Таким чином лише за 5 днів у травні 2025 року Анна Алхім за нашими підрахунками отримала дохід у сумі 23 100 євро (25 410 доларів США або 1 млн 42 тисячі грн). Як ми

впевнились, рекламу в Алхім замовляють кожного дня, і, навіть враховуючи, що якась її частина може бути на бартерній основі, Алхім може отримувати дохід від 40 до 100 тисяч

доларів США на місяць. Тобто на рік це виходить від 480 тисяч до 1,2 млн доларів, але ніяк не 130-175 тисяч доларів, які проходять через ФОП блогерки. 

Тож, виходить, далеко не всі гроші за рекламу Анна Алхім отримує на свій ФОП-івський рахунок, через який у 2024 році пройшло всього 133 784 доларів — в 9 разів менше, ніж

блогерка, хоч і за нашим грубим підрахунком, може отримувати за рік. Тож, куди йдуть ці гроші? 

Як Анна Алхім приховала від держави більше 1 млн доларів прибутків

Відповідь на це питання виявилась дуже простою. В переписці з Євгенією Бухальською, менеджером Алхім, ми вирішили перевірити, чи немає інших способів оплати

рекламних послуг блогерки окрім як переводу на її ФОПівський рахунок. Наприклад, на криптогаманець. І не прогадали. На наше пряме питання, чи не можна перевести гроші

у криптовалюті, Євгенія одразу запропонувала реквізити криптогаманця. 

Скріншот переписки з менеджером Анни Алхім

Скориставшись наявними інструментами для аналізу криптогаманця, ми встановили, що за час створення гаманця, а це — 705 днів, тобто майже два останні роки, Алхім

отримала на криптогаманець суму у розмірі (увага!) 1 млн 57 тисяч 449 USDT, що є еквівалентним 1 057 449 доларів США. Шалені кошти, з яких не було сплачено ані копійки

податків у державний бюджет України, що вже четвертий рік витрачає шалені кошти на стримання військової агресії росії. Здається, проросійська риторика Анни Алхім

виглядає на фоні цього вже просто дитячими витівками.

Які суми грошей потрапляють на криптогаманець блогерки Анни Алхім

Отримання доходів у криптовалюті дозволяє Алхім приховувати свої прибутки від держави, тим самим збагачуючись, не витрачаючи гроші на сплату податків. Не дивно, що в

одному з інтерв’ю Алхім на пряме питання, чи купує вона криптовалюту, відповіла: «Ні, кріпту не купую». Очевидно, блогерка усвідомлює незаконність заробітків в обхід

оподаткування, тож публічно не зізнається, що має криптогаманець, через який за два роки війни було «прогнано» більше мільйону доларів. 

Не виключено, що наданий нам Євгенією криптогаманець Анни Алхім — не єдиний. Але перевірити це — вже завдання правоохоронних та податкових органів. До уваги яких

Алхім, до речі, вже потрапляла. Ще не будучи популярним блогером Анна Алхімова у 2018 році, займаючись підприємницькою діяльністю, ухилялась від сплати податків. 

Згідно даних Єдиного державного реєстру судових рішень, у вересні 2018 року Дніпровська податкова інспекція виявила, що Анна Алхімова протягом 2013-2017 років та по

травень 2018 року була власницею перукарні у місті Дніпро на вулиці Жуковського 2Б, діяльність якої жодним чином не була оформлена легально. Таким чином перукарі як

наймані працівники працювали також нелегально та отримували зарплату «у конвертах», а сама Алхімова не декларувала свої доходи від господарської діяльності та не

сплачувала з них податки. 

В результаті Головне управління Держпраці наклало на ФОП Алхімової, відкритий лише у травні 2018 року, штраф у розмірі 372 300 грн. Але, вочевидь, отриманий досвід не

навчив Анну Алхім, і сьогодні блогерка вже вирішила «грати по-великому», демонструючи державі лише маленьку частину своїх прибутків, а їх більшу частину приховуючи у

криптовалюті. 

Просто нагадаємо, що саме за розрахунок у криптовалюті за послуги компанії Traffic Devils Бюро економічної безпеки України відкрило кримінальне

провадження  по факту несплати податків в особливо великих розмірах — на суму 213 млн грн — проти неї та її власника Олександра Слобоженка — блогера та, власне, друга

Анни Алхім, з яким вона нещодавно зустрічалась закордоном, де він тепер переховується.

Оголошений у розшук Олександр Слобоженко, підозрюваний у несплаті податків, та Анна Алхім. Скріншот зі сторінки Анни Алхім в Instagram

Більш ніж вірогідно, що левова частка надходжень на криптогаманець Алхім — це сплата за рекламу нею онлайн-казино та інших гральних операторів, яку вона чи не кожного

дня публікує у своєму телеграм-каналі.

Анна Алхім рекламує онлайн-казино в своєму телеграм-каналі

Але й не виключено, що левова частка українських підприємців та брендів, що з’являються у сторіс та рілсах Алхім, також розплачуються з нею криптовалютою в обхід

оподаткування. Та й навіть якщо вони це роблять на її офіційний ФОП, до них залишається дуже багато питань. І найголовніше — чи усвідомлюють вони, що кожна їхня тисяча

євро, сплачена Анні Алхім, фактично спонсорує антиукраїнську риторику в публічному просторі, популяризацію російської музики та російської мови, та розхитування

суспільних настроїв через регулярні скандали навколо неоднозначної позиції Алхім? 

Частина з рекламодавців у блозі Анни Алхім та суми грошей, які вони їй сплачують. Інфографіка BlackBox OSINT
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